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Cinsiyetiniz

35 yanıt

Kayıtlı olduğunuz program

35 yanıt

Bezmialem Vakıf Üniversitesi Sağlık

Bilimleri Enstitüsü Uzaktan Eğitim

Değerlendirme Öğrenci Anketi
35 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kadın
Erkek

22,9%

77,1%

Kopyala

Afet Yönetimi Tezli Yüksek Li…
Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi…
Biyoteknoloji Tezli Yüksek Lis…
Biyoteknoloji Doktora Programı
Deneysel ve Uygulamalı End…
Farmakognozi ve Doğal Ürünl…
Farmakognozi ve Doğal Ürünl…
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon…

1/3

8,6%

17,1%
14,3%

31,4%

https://docs.google.com/forms/d/14JCT5gbmvvOfli1_3quMB0DwE_Isqgu_ItxRguaDJxc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Hangi aşamadasınız?

35 yanıt

Lisansüstü eğitiminize devam ederken bir işte çalışma

durumunuz?

35 yanıt

Uzaktan eğitime genel olarak nereden katıldınız?

35 yanıt

Kopyala

Ders aşaması
Tez aşaması

65,7%

34,3%

Kopyala

Çalışıyorum
Çalışmıyorum40%

60%

Kopyala

Evden
İşten
Dış ortamdan

51,4%

42,9%
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Uzaktan eğitime genel olarak hangi cihaz ile katıldınız?

35 yanıt

Uzaktan eğitim süresince internet hizmetlerine ulaşmakta sorun

yaşamadım.

35 yanıt

Uzaktan eğitimde canlı (senkron) derslere katılım durumunuz?

35 yanıt

Kopyala

Telefon
Tablet
Bilgisayar68,6%

31,4%

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

11,4%

48,6%

25,7%

8,6%

Kopyala

Hiçbir zaman
Nadiren
Bazen
Çoğunlukla
Her zaman

17,1%

31,4%

48,6%
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Uzaktan eğitime ders kayıtlarını (asenkron) dinleyerek katılma

durumunuz?

35 yanıt

Uzaktan eğitim sürecinde motivasyonunuzu koruyup düzenli

çalışabildiniz mi?

35 yanıt

Uzaktan eğitimde aşağıdakilerden hangileri öğrenme sürecinizi

olumlu etkiledi?(birden fazla seçenek işaretlenebilir)

34 yanıt

Kopyala

Hiçbir zaman
Nadiren
Bazen
Çoğunlukla
Her zaman

17,1%

14,3%

20%

31,4%

17,1%

Kopyala

Hiçbir zaman
Nadiren
Bazen
Çoğunlukla
Her zaman

25,7%

40%

25,7%

Kopyala

0 10 20 30

Ders slaytları

Canlı (senkron) derslere
katılmak

Ders kayıtlarını (asenkron)
dinlemek

Ödev yapmak

Öğretim üyesinin önerdiği
kitap ve makaleleri okumak

Sınavlar

18 (%52,9)18 (%52,9)18 (%52,9)

18 (%52,9)18 (%52,9)18 (%52,9)

24 (%70,6)24 (%70,6)24 (%70,6)

14 (%41,2)14 (%41,2)14 (%41,2)

11 (%32,4)11 (%32,4)11 (%32,4)

9 (%26,5)9 (%26,5)9 (%26,5)
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Uzaktan eğitimde aşağıdakilerden hangileri öğrenme sürecinizi

olumsuz etkiledi?(birden fazla seçenek işaretlenebilir)

29 yanıt

Önümüzdeki dönemlerde (gelecek yıllarda) bazı derslerimi ya da

derslerimin bazı bölümlerini uzaktan eğitim yoluyla almak isterim.

35 yanıt

Uzaktan eğitimde uygulanan başarı ölçme-değerlendirme

yöntemleri yeterlidir.

35 yanıt

Kopyala

0 5 10 15 20

Ders slaytlarına ulaşama…
Canlı ders video kayıtları…
Canlı ders süresinin yete…
Canlı derslerde Öğretim…
Canlı derslerde Öğretim…

Asenkron derslerde sorul…
Olanaksızlıklarım yüzünd…
Özel nedenler yüzünden…
Teorik olarak öğrendikleri…
Yüz yüze eğitimdeki öğre…
Ders dışı kampüsteki etki…
Sınıf arkadaşlarımı göre…

5 (%17,2)5 (%17,2)5 (%17,2)
4 (%13,8)4 (%13,8)4 (%13,8)

3 (%10,3)3 (%10,3)3 (%10,3)
2 (%6,9)2 (%6,9)2 (%6,9)
2 (%6,9)2 (%6,9)2 (%6,9)
2 (%6,9)2 (%6,9)2 (%6,9)

1 (%3,4)1 (%3,4)1 (%3,4)
8 (%27,6)8 (%27,6)8 (%27,6)

9 (%31)9 (%31)9 (%31)
16 (%55,2)16 (%55,2)16 (%55,2)

8 (%27,6)8 (%27,6)8 (%27,6)
6 (%20,7)6 (%20,7)6 (%20,7)

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

17,1%

37,1%

25,7%

17,1%

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

14,3%

31,4%

28,6%

14,3% 11,4%
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Uzaktan eğitim süreci ile ilgili soru, fikir ve sıkıntılarımı

danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum.

35 yanıt

Uzaktan eğitimde öğretim elemanları derslere öğrencilerin aktif

katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanmaktadır.

35 yanıt

Belirtmek istediğiniz diğer hususlar, görüş ve önerileriniz varsa lütfen yazınız.

35 yanıt

Yok

-

yok

Uzaktan eğitim sürecinin başlarında hocalarımız yalnızca slayt yüklediler ve bu şekilde
dersleri yürüttük. Tabi ki pandeminin başı olduğu için ve önümüzdeki süreci bilmediğimiz
için baZı şeyler aksadı, fakat çok daha hızlı aksiyon alınabilirdi diye düşünüyorum.

ders döneminde olmadığım için sorulara mecburen cevap verdim.

Yok


Uzaktan eğitim teorik açısından faydalı oluyor. Pratik eğitim yüz yüze teorik online
yapılırsa zaman daha verimli kullanılır diye düşünüyorum.

Yok teşekkürler

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

68,6%

17,1%

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

8,6%

37,1%

25,7%

28,6%

https://docs.google.com/forms/d/14JCT5gbmvvOfli1_3quMB0DwE_Isqgu_ItxRguaDJxc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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 Formlar

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

